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Dny 28. 5., 29. 5. a 12. 6. letos znamenají pro ty občany naší rozdělené 
vlasti, mezi jejichž záliby patří chození k volbám, další příležitost jak 
realizovat tuto svou masochistickou úchylku. I u letošních voleb se však 
jen stěží dá předpokládat vysoká účast voličů. Přitom volby jsou dle 
"našich" ústav jediným způsobem, jak může člověk ovlivnit vývoj 
"našich" států! Tak proč o tuto možnost není zájem? Že by to mělo něco 
společného s tím, že volit si na čtyři roky své diktátory z předem 
vybraných kandidátů, je asi stejně demokratické (demokracie = vláda 
lidu), jako dát zajíci před zastřelením vybrat, jestli chce být udělán na 
smetaně, nebo se šípkovou omáčkou? Nehledě na to, že i kdyby se tu 
najednou zjevila nějaká dokonalá, milá a přítulná politická strana, která 
by pro lidi chtěla jen to nejlepší, tak by i přes vítězné volby mohla leda 
tak HOVNO, protože pokud to ještě nevíte, tak všechny vlády světa 
skáčou, jak píská Světová banka a Mezinárodní měnový fond. Pokud 
tak neskáčou, utne se dané zemi import a export, a ta do pár dnů 
zbankrotuje. Případně se zafinancuje nějaký ten státní převrat. Vítejte v 
reáliích globální ekonomiky... Proto Vám doporučujeme: „Nechoďte 
zbytečně k těmto předem domluveným a rozhodnutým volbám. Jen tím 
legitimizujete to, jak vás tady přes dvacet let posrávají. Namísto toho 
využijte svůj volný čas nějakým užitečným způsobem – jděte se projít 
do přírody, okopejte svou zahrádku, věnujte se svým dětem... Popřípadě 
vezměte už konečně odpovědnost za svůj život do vlastních rukou a 
VHOZENÍM TOHOTO ANTIVOLEBNÍHO LÍSTKU DO URNY 
dejte jasně najevo, že si jste schopni své životy řídit sami a 
nepotřebujete proto, aby vám vládly nějaké politické strany (nátlakové 
organizace), které si uzurpují právo za vás rozhodovat, co je pro vás 
dobré. Ať už se však rozhodnete jakkoliv, vězte, že lidský život je příliš 
krátký na to, aby se zabíjel zbytečnostmi.“ 
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